

znamená JE MI TO ÚPLNE JEDNO. Rodina? Je mi to úplne jedno, hlavne že mám prácu. Rodina? Je mi to úplne jedno, hlavne že mám kde bývať. Rodina? Je mi to úplne jedno, hlavne, že ide dobrý film v telke. Rodina? Je mi to úplne jedno, hlavne, že mám 500 virtuálnych priateľov na Facebooku s pravidelným lajkovaním mojich statusov. Rodina? Je mi to úplne jedno- mám svoje problémy, dajte mi pokoj. Rodina? Ja si vystačím aj sám. A práve tam nás duch tohto sveta chce mať. Normy- pravidlá, ktoré dal Boh, nahradi svojimi normami. Duch tohto sveta chce vyhlásiť na zemi Nový svetový poriadok(NWO), samozrejme v opozícii k Božieho poriadku. A všetci, ktorí ešte nie ste „scitlivení“, ste konzervatívny odpad a nedovoliame vám hovoriť. Ba, za to, čo budete hovoriť, vás budeme trestať...

Kto je duch tohto sveta? O čo mu ide? Je to nejaká personifikovaná bytosť, alebo je to len nejaká celosvetová nálada, celosvetový trend či móda?

Vo Svätom písme sa píše: Medzi dokonalejšími hovoríme aj múdrosť - no nie múdrosť tohto veku ani múdrosť kniežat tohto veku, ktoré spejú k záhube, ale hovoríme tajomnú Božiu múdrosť, ktorá bola skrýaná a ktorú Boh pred vekmi určil nám na slávu. Nik z kniežat tohto veku ju nepoznal. Ved' keby ju boli poznali, nikdy by neboli ukrižovali Pána stávy.(1Kor 2,6-8)

A my sme nedostali ducha sveta, ale Ducha, ktorý je z Boha, aby sme vedeli, čo nám Boh daroval. A o tom hovoríme nie slovami naučenými od ľudskej múdrosti, ale slovami, ktoré nás naučil Duch; duchovné veci duchovne vysvetľujeme. Živočíšny človek neprijíma veci Božieho Ducha. sú mu bláznovstvom a nemôže ich pochopiť, lebo ich treba duchovne posudzovať. No duchovný posudzuje všetko a jeho nik nemôže posúdiť.(1Kor 2,12-14)

Duch tohto sveta je otec lži- diabol... Už počujem ako scitlivý(a duchom sveta ovládaný) človek nemieta, že Cirkev straší pekliom... Tak teda veríš ešte v pekló? Alebo ti tzv. scitlivovanie pohladu na Boha vygumovalo kapitoly z Biblie, kde sa hovorí o pekle, o poslednom súde, kde sa hovorí o večnom treste? „Ved' páňbožko nemôže byť taký krutý, aby šiel niekto do pekla.“ Scitlivovanie ťa naučí veriť v hokejové, herecké, polovnícke, folklórne a ešte neviem aké nebičko. Až keď ťa tá tvoja infantilita(detinskosť a nedospelosť) vo všetkom tak zomelie, staneš sa infans(po lalinsky nemluvňa). Nebudeš hovoriť, len poslúchať...samozrejme počúvať náuku ducha tohto sveta- diabla: „Rob hocičo, všetko je dovolené. Tu máš chlieb a hň. Len sa nezaujímaj o Boží zákon a o svoju dušu.“

Celý svet bude hovoriť o karikatúristoch z Francúzska ako o hrdinoch a mučeníkoch slobody slova. Keď všakovako urážaš Mohameda, Svätú Trojicu, pápeža, tak iba vy(zne)užíváš slobodu slova. No ak sa zastaneš normálnej rodiny, tak vraj prekračuješ princípy demokracie...

Blahoslavení ste, keď vás budú pre mňa potúpovať a prenasledovať a všetko zlé na vás nepravidvo hovoriť; radujte sa a jasajte, lebo máte hojnú odmenu v nebi. (Mt 5, 11,12a)

o. Marcel Gecoj, správca farnosti Lasteauce



Nepotopiteľnú loď Titanic stavali odborníci a potopila sa v Atlantickom oceáne. Noemov koráb staval amatér a zachránil život na zemi. Je to na nás...

Úvodník

Dnes(15. januára) som sa dozvedel, že RTVS(Rozhlas a televízia Slovenska) ani Markíza nedovolia uverejniť platenú inzerciu Aliancie za rodinu pred referendum. Ani sa neoboznámili s obsahom a jednoducho neodvysielajú reklamu podporujúcu rodinu. Majú samozrejme prešpekulované vyhlásenie, prečo to neurobia a že zákon im to neprikazuje a podobne.

Môjmu kolegovi- kňazovi, ktorý do rusínskeho vysielania RTVS slúžil svätú liturgiu, idú zstrihať kázeň, lebo povedal pravdu o rodine a vyzval na účasť v referende. Redaktor, ktorý bol k tomu dotlačený zhora(riaditeľom Václavom Mikom) sa mu za to ospravedlňoval klasickým argumentom- nechcem prísť o prácu... Neskôr mu zavolali, že ak nesúhlasí so zstrihaním kázne, zrušia vysielanie nielen tejto jednej sv. liturgie, ale gréckokatolíckych liturgií vôbec....

Média vládnu svetu. Mediokracia. Čo povedia v televízii- to je pravda. Otázka znie, kto ovláda média? Kto vládne svetu? Nechcem používať konšpiračné teórie o zopár mocných šedých eminenciách, ktoré poťahujú za motúzy svetového diania, ale po týchto skúsenostiach môžem smelo povedať, že svetské média idú priamo proti rodine. A robia to dlhodobo, prefikane a aj takzvaným „scitlivovaním“.

Že čo je to scitlivovanie? Urobiť z niečoho, na čo sme citlivý, čo nás trápi, čo nás nenechá chladnými, urobiť vec nezaujímavú, indiferentnú. Scitlivovanie (hoci tento výraz má znieť pozitívne ako zjemňovanie predsudkov voči „menšinám“) v negatívnom ponímaní